
 

 

 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

VERBALE N. 1 DEL 28/02/22 

 

L’anno 2021, il giorno 28 del mese di febbraio alle ore 20.30 presso in modalità 
videoconferenza si è riunita l’Assemblea Regionale ordinaria, convocata con 
nota prot. n. 56PRSU/2022 del 11.02.2022, recante il seguente Ordine del 
Giorno: 
 
1. Approvazione verbale della seduta precedente; 
2. Variazione di bilancio 
3. Aggiornamento rinnovo delle convenzioni 118; 
4. Varie ed eventuali. 
 
Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci presenti 
sono n. 8. 

All’apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari CRI, componenti 
dell’assemblea 
 
- Brunialti Alessandro 

- Martinelli Marilena 

- Bonadio Sergio 

- Pedot Andrea  

- Galassi Davide 

- Gobert Tiziano 

- Sommavilla Francesco 

- Mittempergher Mara 

- Monti Carlo 

 
I soci assenti sono giustificati e sono: 

- Bisogno Mariarosaria 

 

Presiede l’Assemblea il Presidente Regionale Brunialti Alessandro. 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti e procedendo con 
la lettura dei 7 Principi Fondamentali della Croce Rossa. 

Il Presidente propone la nomina del socio Martinelli Marilena quale Segretario 
verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 
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-- CROCE ROSSA ITALIANA Comitato Provinciale TRENTO --
-- Protocollo informatico n. 2022/246/AP/U del 22/06/2023 --



 

 

 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi in modalità videoconferenza il 11.12.2021 Il Presidente 
chiede se vi sono osservazioni in merito. Nessuna osservazione è stata 
avanzata  
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
Voti favorevoli 7 
Astenuti 1 (non presente nel precedente incontro) 
 

Punto 2 all’O.d.G. – Variazione di Bilancio 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno. Viene passata 
la parola al Segretario Provinciale Carlo Monti per illustrare le variazioni di 
bilancio. II documento necessari sono già in possesso dei presenti. Le variazioni 
riguardano la chiusura della gestione dei centri di accoglienza da parte della 
CRI che  
Si chiede ai presenti se ci sono domande per chiarire eventuali dubbi. 
Non essendoci altre domande il Presidente apre ufficialmente la votazione per 
l’approvazione del punto all’ordine del giorno.  
Il Bilancio viene approvato all’unanimità. 
 

Punto 3 all’O.d.G. – Aggiornamento rinnovo delle convenzioni 118. 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno. Il Presidente 
comunica all’assemblea che poche sono le novità che riguardano il rinnovo 
della convenzione in quanto la Provincia non ha ancora convocato le 
associazioni. La scadenza del 30 aprile per il possibile rinnovo sembra una data 
troppo vicina per pensare ad una definizione completa della convenzione e 
pertanto dobbiamo prepararci ad una ulteriore proroga che deve essere 
discussa sulla parte che riguarda un adeguamento economico che ci permetta 
di far fronte ai forti aumenti. Importante che per la proroga ci sia un documento 
firmato da tutte le parti. Anche per quanto riguarda la parte tecnica della 
convenzione non abbiamo in mano nessun documento da parte dell’azienda 
sanitaria, ma ci è stato garantito che una volta completato sarà trasmesso alle 
associazioni e sarà dato il tempo necessario per apportare modifiche e fare 
proposte. Il Presidente passa la parola al Segretario Provinciale Carlo Monti 
che spiega l’attuale assetto del comitato, il personale del Comitato Provinciale 
si dovrà integrare con il personale dei comitati territoriali al fine di rafforzare 
l’assetto amministrativo dei 3 comitati  e contestualmente creare le condizioni 
pratiche nel caso la PAT dovesse optare per il sistema di rimborso totale delle 
spese derivanti dalla convenzione118 al fine di rendere organicamente sia la 
vigilanza che l’operatività del comitato provinciale parte integrante del futuro Il 
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assetto amministrativo a supporto della convenzione definitiva del servizio 
urgenza emergenza con APSS.   
Si apre una discussione che evidenzia delle criticità che andranno portate al 
tavolo delle trattative. 
 

Punto 4 all’O.d.G. – Varie ed eventuali 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 dell’ordine del giorno  

1) Aggiornamento situazione Ucraina; Il Presidente informa l’assemblea 
sull’incontro avuto con il Presidente Rocca che ha dato indicazioni al 
territorio per affrontare questa emergenza. La situazione è complessa 
e in continua evoluzione. Per questo il Presidente si impegna ad 
informare l’assemblea nel momento in cui ci sono evoluzioni 
importanti. L’assemblea discute sull’organizzazione a livello provinciale 
e le varie criticità che possono nascere. 

*** * *** 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 22.30 del che si è redatto il presente 
verbale. 

Trento 28 febbraio 2022 

Letto, confermato e sottoscritto. 

Alessandro Brunialti 
Il Presidente Regionale  _______________________________ 
Marilena Martinelli 
Segretario verbalizzante 

 
 

 

 


